
WAS  IST  DIESES  PRODUKT?

LEISTUNGSSZENARIEN

Weitere  Informationen  finden  Sie  in  unserem  Risikohinweis.

SIE  SIND  IM  GANGEN,  EIN  PRODUKT  ZU  KAUFEN,  DAS  NICHT  EINFACH  IST  UND  SCHWER  ZU  VERSTEHEN  SEIN  KANN

Das  Diagramm  in  Verbindung  mit  den  Tabellen  veranschaulicht,  wie  sich  Ihre  Anlage  in  verschiedenen  Marktszenarien  entwickeln  kann,  je  nachdem,  ob  Sie  ein  FX-

Paar  kaufen  oder  verkaufen.  Sie  können  sie  mit  dem  Diagramm  und  den  Tabellen  anderer  Derivate  vergleichen.  Die  dargestellten  Szenarien  sind  ein  Hinweis  auf  

mögliche  Ergebnisse,  die  auf  Erkenntnissen  aus  der  Vergangenheit  beruhen,  wie  der  Wert  dieser  Anlage  schwankt.  Sie  sind  keine  exakten  Angaben  zu  Ihren  

Erträgen.  Was  Sie  erhalten,  hängt  davon  ab,  wie  sich  der  Basiswert  entwickelt,  d.  h.  wie  sich  der  Markt  entwickelt  und  wie  lange  Sie  Ihre  Position  halten.  Für  jeden  

Wert  des  Basiswerts  zeigen  die  Tabellen,  wie  hoch  der  Gewinn  oder  Verlust  des  Produkts  wäre.  Die  in  den  Tabellen  gezeigten  Beispielzahlen  umfassen  alle  

Kosten  des  Produkts  selbst.  Ihr  maximaler  Verlust  kann  alle  Ihre  Anlagen  plus  etwaige  zusätzliche  Zahlungen  für  diese  Verluste  

umfassen.

Ziele:  Kurzfristige  Anlagerenditen  aus  Preisschwankungen  in  volatilen  Märkten.

Typ:  Dieses  Produkt  gilt  als  gehebeltes  OTC-Derivat.  Es  handelt  sich  um  einen  rollierenden  Kontrakt,  der  mit  Nominalvolumen  gehandelt  wird,  wobei  sich  der  Wert  

des  Handels  aus  der  Differenz  der  Spotpreise  der  Währungen  im  Devisenpaar  ergibt.

Die  Performance-Szenarien  basieren  auf  dem  Handel  mit  dem  Währungspaar  EURCHF  über  einen  30-tägigen  Zeitraum,  wie  im  Candlestick-Chart  dargestellt.  Die  

horizontale  Achse  des  Charts  zeigt  den  Tag,  an  dem  das  Währungspaar  gehandelt  wird,  und  die  vertikale  Achse  zeigt  den  Preis  des  Währungspaars.

PRODUKT

WELCHE  RISIKEN  BESTEHEN,  UND  WAS  KANN  ICH  

DAFÜR  ERHALTEN?

ZWECK  

Dieses  Dokument  enthält  wichtige  Informationen  zu  diesem  Anlageprodukt.  Es  handelt  sich  nicht  um  Werbematerial.  Die  Informationen  sind  gesetzlich  

vorgeschrieben,  um  Ihnen  zu  helfen,  die  Art,  Risiken,  Kosten,  potenziellen  Gewinne  und  Verluste  dieses  Produkts  zu  verstehen  und  es  mit  anderen  Produkten  zu  

vergleichen.

Laufzeit:  Rollierende  Spot-FX-Kontrakte  haben  kein  Fälligkeitsdatum  und  offene  Positionen  werden  auf  den  nächsten  Tag  gerollt,  sofern  der  Kunde  seine  Position  

nicht  schließt  oder  die  Positionen  von  LMAX  Global  im  Rahmen  eines  Zahlungsverzugs  geschlossen  werden  (weitere  Informationen  finden  Sie  in  unseren  

Geschäftsbedingungen).

Zielgruppe  Privatanleger:  Dieses  Produkt  ist  für  kurzfristige,  spekulative  Anleger  mit  Erfahrung  im  Handel  auf  volatilen  liquiden  Märkten  konzipiert.

Website:  https://www.lmax.com/global  Rufen  Sie  

an:  +44  20  3192  2555  für  weitere  Informationen.

Unsere  Dienstleistungen  beinhalten  einen  hohen  Grad  an  Fremdkapital  oder  Hebelwirkung.  Dies  kann  für  Sie  und  gegen  Sie  arbeiten,  da  eine  relativ  kleine  

Bewegung  im  Preis  des  Finanzinstruments  dazu  führen  kann,  dass  Sie  einen  Gewinn  erzielen,  aber  ebenso  dazu,  dass  Sie  Verluste  erleiden.  Darüber  hinaus  ist  

es  bei  geringer  Liquidität  möglicherweise  nicht  möglich,  Ihre  offenen  Trades  sofort  zu  schließen.  Während  dieser  Zeit  könnte  der  Wert  Ihrer  offenen  Trades  erheblich  

fallen.  Schwankungen  auf  Märkten  außerhalb  unserer  Kontrolle  und  die  historische  Wertentwicklung  eines  Finanzinstruments  sind  kein  Hinweis  auf  seine  zukünftige  

Wertentwicklung.  Unter  bestimmten  Umständen  müssen  Sie  möglicherweise  weitere  Zahlungen  leisten,  um  Verluste  auszugleichen.  Der  Gesamtverlust,  der  

Ihnen  entstehen  kann,  kann  erheblich  sein.

Der  Gesamtrisikoindikator  ist  ein  Hinweis  auf  das  

Risikoniveau  dieses  Produkts  im  Vergleich  zu  anderen  

Produkten.  Er  zeigt,  wie  wahrscheinlich  es  ist,  dass  

das  Produkt  aufgrund  von  Marktschwankungen  oder  

weil  wir  nicht  in  der  Lage  sind,  Sie  auszuzahlen,  Geld  verliert.  Wir  haben  dieses  Produkt  mit  7  von  7  eingestuft,  was  der  höchsten  Risikoklasse  entspricht.

Produktname:  Non-Exotic  Rolling  Spot  FX,  CFI-Code:  JFTXCN.  Produktionsdatum:  

2.  Januar  2018.  Name  des  PRIIP-Herstellers  

und  zuständige  Behörde:  LMAX  Global  ist  ein  Handelsname  von  LMAX  Broker  Limited,  das  von  der  Financial  Conduct  Authority  zugelassen  und  reguliert  wird  

(Firmenreferenznummer  783200)  und  ein  in  England  und  Wales  eingetragenes  Unternehmen  ist  (Nummer  10819525).

Basisinformationsblatt

LMAX  Global  ist  ein  Handelsname  von  LMAX  Broker  Europe  Limited  (Registrierungsnummer  ÿÿ  346613),  das  von  der  Cyprus  Securities  and  Exchange  Commission  (Lizenznummer  310/16)  als  Broker  
zugelassen  und  reguliert  ist.  Unsere  eingetragene  Adresse  lautet  Office  101,  10  Evagoras  Papachristoforou  Street,  3030  Limassol,  Zypern.  LMAX  Global  ist  Teil  der  LMAX  Group,  deren  eingetragene  
Adresse  Yellow  Building,  1A  Nicholas  Road,  London  W11  4AN  lautet.
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Die  folgende  Tabelle  zeigt,  was  die  Kunden  erwarten  würden,  wenn  sie  ihre  Trades  am  selben  Tag  schließen  würden,  nach

ein  Verlust,  da  der  Markt  in  Anpassung  geraten  ist.  Es  ist  erwähnenswert,  wenn  Kunde  C  sich  entschieden  hat,  seine  Position  am  selben  Handelstag  zu  schließen

hätte  genügend  Marge  auf  ihrem  Konto  gehabt,  um  die  Position  bis  zum  Ende  des  Monats  offen  zu  halten.  Daher,  wo

LMAX-Handelshandbuch  https://www.lmax.com/global/trading-manual.  Damit  LMAX  eine  Eröffnungsorder  von

für  die  Bestellungen,  die  sie  aufgeben  möchten.

Kunde  A  und  B  tätigen  beide  am  selben  Handelstag  entgegengesetzte  Handelsgeschäfte,  wie  durch  den  grünen  Pfeil  in  der  Grafik  angezeigt.

1,09890

nebenstehende  Grafik.

angezeigt.  Über  Nacht  gehaltene  Transaktionen  unterliegen  den  in  der  Tabelle  angegebenen  Finanzierungsgebühren.  Weitere  Informationen  hierzu  finden  Sie

Kaufen

Band  1  1  

1  1

Kunde  C:  Der  Kunde  erzielt  einen  Gewinn,  wenn  er  seinen  Handel  am  selben  Tag  schließt,  an  dem  das  FX-Paar  von  einem  anhaltenden

großer  Verlust  auf  dem  Konto  von  Kunde  D.  Aufgrund  unzureichender  Mittel  auf  dem  Konto  hat  Kunde  D  sein  Margin-Close-Out-Level  erreicht

Offener  Preis

Die  folgende  Tabelle  zeigt  vier  Kunden,  die

Verkaufen

andere  aktive  Trades  auf  den  Konten  der  Kunden,  wenn  die  Kunden  ihre  Position  in  jedem  Zeitintervall  schließen,  ist  das  Eigenkapital  gleich  ihrem

Kunde  C  und  Kunde  D  führen  am  selben  Handelstag  identische  Transaktionen  mit  unterschiedlichen  Einzahlungsbeträgen  durch,  wie  durch  die  blaue

Kunde  D:  Der  Kunde  macht  genau  den  gleichen  Gewinn  und  Verlust  wie  Kunde  C,  wenn  er  seine  Position  am  selben  Tag  oder  nach  einem  Tag  schließt.

Anzahlung  
20000  

20000  

20000  

3500

Kunde  C  schließt  seinen  Handel  nach  einem  Monat  ab,  er  erzielt  einen  Gewinn,  dieser  Gewinn  wird  jedoch  durch  die  Finanzierungskosten  verwässert,  die  anfallen,

einer  Woche  und  nach  einem  Monat.

Kunde  B:  Der  Markt  weist  einen  stetigen  Rückgang  auf,  wobei  Kunde  B  kontinuierlich  Verluste  macht,  unabhängig  davon,  wann  er  seine

Kunden,  deren  verfügbares  Handelsguthaben  muss  normalerweise  ausreichende  Mittel  enthalten,  um  die  erforderliche  Marge  zu  decken

Kunde  A:  Der  Markt  weist  einen  stetigen  Rückgang  auf,  wobei  Kunde  A  kontinuierlich  Gewinne  macht,  unabhängig  davon,  wann  er  seine

Kunde

1,08511

finden  Sie  im  Abschnitt  Kosten.

SZENARIEN

Preisanstieg  nach  dem  vorherigen  fallenden  Markt.  Wenn  der  Kunde  sich  entscheidet,  seine  Trades  nach  einer  Woche  zu  schließen,  wird  er

Da  D  geschlossen  wurde  (siehe  unten),  hätten  auch  sie  erhebliche  Verluste  erlitten.  Der  Unterschied  für  Kunde  C  besteht  darin,  dass  sie

Daher  wurde  sein  Trade  automatisch  mit  Verlust  geschlossen.  Weitere  Informationen  zu  Margin  Close  Out  Levels  finden  Sie  im

in  Trades,  die  durch  die  Pfeile  auf  der

1.1010

Kaufen

Kontostand.  Die  Gewinn-  und  Verlustzahlen  für  jeden  Handel  unterliegen  einer  Provisionsgebühr  und  einer  Finanzierungsgebühr

Offene  Zeit  
07.06.2016  

07.06.2016  

13.06.2016  

13.06.2016

Kaufen

Pfeil  auf  dem  Diagramm.

Woche.  Der  Unterschied  für  Kunde  D  besteht  darin,  dass  der  gelbe  Pfeil  in  der  Grafik  ein  Stressszenario  markiert.  Während  dieses  Handelstages  brach  das  FX-Paar  

ein,  ausgelöst  durch  ein  Nachrichtenereignis,  das  zu  volatilen  Preisbewegungen  führte.  Diese  volatilen  Preisbewegungen  verursachten  eine

Anlage  =  EURCHF

Typ

Das  in  jedem  Zeitintervall  angezeigte  Eigenkapital  entspricht  dem  nicht  realisierten  Gewinn  und  Verlust  auf  den  Konten  der  Kunden.  Sofern  keine

Handel.

Sie  halten  ihre  Position  30  Tage  lang.

Handel

LMAX  Global  ist  ein  Handelsname  von  LMAX  Broker  Europe  Limited  (Registrierungsnummer  ÿÿ  346613),  das  von  der  Cyprus  Securities  and  Exchange  Commission  (Lizenznummer  310/16)  als  Broker  
zugelassen  und  reguliert  ist.  Unsere  eingetragene  Adresse  lautet  Office  101,  10  Evagoras  Papachristoforou  Street,  3030  Limassol,  Zypern.  LMAX  Global  ist  Teil  der  LMAX  Group,  deren  eingetragene  
Adresse  Yellow  Building,  1A  Nicholas  Road,  London  W11  4AN  lautet.
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LMAX  Global  ist  ein  Handelsname  von  LMAX  Broker  Europe  Limited  (Registrierungsnummer  ÿÿ  346613),  das  von  der  Cyprus  Securities  and  Exchange  Commission  (Lizenznummer  310/16)  als  Broker  
zugelassen  und  reguliert  ist.  Unsere  eingetragene  Adresse  lautet  Office  101,  10  Evagoras  Papachristoforou  Street,  3030  Limassol,  Zypern.  LMAX  Global  ist  Teil  der  LMAX  Group,  deren  eingetragene  
Adresse  Yellow  Building,  1A  Nicholas  Road,  London  W11  4AN  lautet.

0,0025  %  des  in  der  

zweitgenannten  

Währung  gehandelten  

Nominalbetrags

WIE  KANN  ICH  MICH  BESCHWEREN?

&  Spot-Goldbarren

WAS  SIND  DIE  KOSTEN?

WIE  LANGE  SOLLTE  ICH  ES  BEHALTEN,  UND  KANN  ICH  VORZEITIG  GELD  ABNEHMEN?

Business,  Trading-Handbuch  und  MT4-Trading-Handbuch,  die  auf  der  Seite  „Neue  Kunden“  aufgeführt  sind.

Finanzierungskosten  (F)

WAS  PASSIERT,  WENN  LMAX  NICHT  IN  DER  LAGE  IST,  DIE  AUSZAHLUNG  ZU  LEISTEN?

Standard

LMAX  MT4:  F  

=  Swap-Gebühr  x  Menge  x  MT4-Tick-Wert  x  

Anzahl  der  gerollten  Tage.

WEITERE  RELEVANTE  INFORMATIONEN

Handelsprovision  %

LMAX-Benutzeroberfläche:

Wenn  Sie  eine  Beschwerde  über  irgendeinen  Aspekt  unseres  Services  haben,  würden  wir  gerne  von  Ihnen  hören.  Sie  können  uns  telefonisch  oder  schriftlich  

per  Post  oder  Fax  unter  den  unten  angegebenen  Kontaktdaten  erreichen:  Telefon:  +44  

20  3192  2555  (So  22.05  bis  Fr  22.00  GMT).  Alle  Anrufe  werden  zu  Compliance-  und  Schulungszwecken  aufgezeichnet.  Fax:  +44  20  3192  2500

LMAX  Global  erteilt  Ihnen  keine  Anlageberatung.  Unser  Handelsservice  beschränkt  sich  lediglich  auf  die  Ausführung  und  wir  führen  Handelsgeschäfte  auf  Grundlage  

Ihrer  Anweisungen  aus.

Zusammensetzung  der  Kosten

Alle  FX-Paare

Sollten  Sie  in  dieser  Mitteilung  etwas  nicht  verstehen,  kontaktieren  Sie  uns  bitte  über  die  oben  genannten  Kontaktdaten.

Sie  sind  dem  Risiko  ausgesetzt,  dass  der  Hersteller  seinen  Verpflichtungen  im  Zusammenhang  mit  dem  Produkt  nicht  nachkommen  kann,  beispielsweise  im  Falle  eines  

Konkurses  oder  einer  Insolvenz.  Dies  kann  den  Wert  des  Produkts  erheblich  beeinträchtigen  und  zu  einem  erheblichen  Verlust  für  Sie  führen.  Ungeachtet  dessen  

trennen  wir  Ihre  Gelder  gemäß  den  CySEC-Vorschriften  zum  Schutz  von  Kundengeldern.  Darüber  hinaus  sind  Sie  durch  das  Investors  Compensation  Fund  Scheme  

abgesichert.  Weitere  Informationen  finden  Sie  unter  https://www.cysec.gov.cy/en-GB/complaints/tae/.

Rollende  Spot-FX

Weitere  relevante  Informationen  finden  Sie  in  der  Liste  der  Instrumente,  der  Beschwerderichtlinie,  dem  Risikohinweis,  den  Allgemeinen  Geschäftsbedingungen

Für  über  Nacht  gehaltene  Positionen  fallen  

Finanzierungsgebühren  an;  diese  Gebühren  

werden  von  Ihrem  Konto  abgebucht  oder  Ihrem  

Konto  gutgeschrieben.  Ausgearbeitete  Beispiele  

finden  Sie  im  UI-Handelshandbuch  und  im  MT4-

Handelshandbuch  auf  der  Seite  „Neue  Kunden“ .

Instrumente

Laufende  Kosten

Die  erforderliche  Marge  zum  Platzieren  einer  Order  zum  Eröffnen  eines  Handels  wird  berechnet,  indem  (a)  die  Anzahl  der  angeforderten  Kontrakte  (b)  mit  der  

Kontraktgröße  (c)  mit  dem  angezeigten  Eröffnungskurs  (für  eine  Marktorder)  oder  dem  angegebenen  Kurs  (für  eine  Limitorder)  (d)  mit  dem  Margin-Faktor  für  das  

entsprechende  Instrument  multipliziert  wird.  Das  Margin-Close-Out-Level  für  LMAX-Konten  beträgt  70  %.

Wir  berechnen  eine  Provision  für  jeden  Eröffnungs-  

und  Schlusshandel  auf  Ihrem  Konto.  Sofern  nicht  

anders  mit  Ihnen  vereinbart,  ist  unsere  Provision  

eine  Gebühr  in  Prozent  des  Nominalwerts,  der  für  
Deviseninstrumente  gehandelt  wird.

F  =  Swappunkte  x  10  x  Tickwert  x  Anzahl  der  

offenen  Kontrakte  x  Anzahl  der  gerollten  Tage

E-Mail:  info@LMAX.com  

Adresse:  LMAX  Global,  Semeli  Business  Center,  Büro  101,  10  Evagoras  Papachristoforou  Straße,  3030  Limassol,  Zypern.  Weitere  Informationen  finden  Sie  

in  unserem  Dokument  zum  Beschwerdeverfahren  auf  der  Seite  „Neukunden“.

Einmalige  Transaktionskosten

Die  von  uns  erhobenen  Provisionssätze  
können  sich  ändern,  auch  aufgrund  von  
Dienstleistungen  Dritter.
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